



市民陆续来到现场



纷纷咨询海参养生



积极参与抽奖活动

200 多份海参赠送星报读者

2016“星报秋季海参养生节”现场销售火爆

200 多份海参赠送读者

当天上午8点,活动还未正式开始,就陆续不断有市民来到现场。

“我们早上7点就从家出发,老哥几个一起坐公交车来的这里。”现场,来自合肥市南七附近的82岁张大爷说,退休后他一直注重保养身体,之前吃了不少补品,一直效果不好,后来儿子送了一些海参,他坚持吃了几个月,配合适度锻炼,感觉身体硬朗多了,这次听说星报要办海参养生节,他二话没说就赶来参加。

提及海参知识,不少读者表示了解不多,张大爷还免费当起了“义务解说员”,把自己了解到的一些海参营养

知识,与其他读者分享。

另一位42岁的张女士特意从合肥市滨湖区赶来参加活动,她表示,人到中年会更加注重保养身体,得知星报要办海参养生节,她带着老母亲就赶来了,希望通过这次活动了解更多养生知识,同时给自己和老母亲也买些海参补品。

据介绍,此次凭入场券,每位星报读者可免费领取一份即食海参。

中科院专家传授养生知识

8:30,现场已经聚集了200多名慕名而来的市场星报读者、粉丝们。活动准时开始。

柯亚夫首先出场,他向大家分享秋季科学养生知识及注意事项,同时向大家介绍了海参的营养成分及养生价值。他介绍,秋天进补,不仅能使身体正气恢复,还有利于驱病祛邪,帮助人体达到最佳状态,而作为“海味八珍”之首的海参,则是大自然给人类的最完美的天然保健品。

观众席上,不少星报读者纷纷拿起笔记下来。“以前只知道海参吃了

对身体好,可究竟怎么好,还真不知道,这次听了专家讲解,才知道原来有那么多好处,现在我们老两口退休了,经常买些优质海参吃,也确实是保养身体的好方法。”坐在前排的78岁李大妈说,她准备把记下来的海参养生知识带回家,给家人们也看看,提高家人的养生意识,“毕竟千好万好,不如自己的身体好。”

此外,柯亚夫还介绍了海参的种类,以及对海参品质的鉴别方法,防止读者不慎买到假冒伪劣的海参。“如果不慎买到劣质海参,不仅浪费金钱,还可能对身体有害。”他说。

销售火爆,现场抽大奖

专家讲授结束后,现场启动购买。此次星报不仅提供了许多优质的干海参,如淡干刺参、进口野生淡干刺参;除此之外,更推出许多新的品种,比如海参佛跳墙、海参丸子、海参水饺等。

据悉,此次活动中凡购买海参产品的读者,还可以参加现场抽奖活动。现场销售火爆,大家纷纷来到台前询问海参产品的种类、价格,及食用

的注意事项等。没一会儿,原本准备的大量海参产品销售一空。而此后的抽奖活动更是将现场气氛推向高潮。原来此次抽奖活动设置无空奖,最低奖项也是天鹅湖大酒店推出的月饼礼盒一份,其次还有相关海参产品作为抽奖的奖品。

“太好啦!我抽到天鹅湖大酒店的月饼礼盒啦!”“快看!我的是价值158元的海参产品!”抽奖现场,欢呼声此起彼伏。

采访中,一位臧女士一口气买了3盒海参产品,准备自己食用的同时,再给家人送一份。让她意外的是,自己还在抽奖活动中抽得三份大奖,很是开心。

据介绍,此次活动推出的海参品牌——月亮湾,隶属于青岛海康水产发展有限公司,它是一家涵盖海参品种改良、鱼苗养殖、海参加工及连锁经营的专业化海参产业公司,为国内最大的进口海参经销商。经多年发展,月亮湾海参已经成为国内最具影响力的海参连锁品牌之一,拥有连锁店面超过200家,并荣获青岛市著名商标和山东名牌产品。

权威发布

记述“与公益同行”的点点滴滴

安徽体彩举办“中国梦·体彩梦”有奖征文活动

星报讯(魏建军)2016年9月,安徽体彩喜迎上市16周年。为回报社会、回报彩民,弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,倡导“公益、健康、快乐”的体彩文化,展示中国体育彩票给社会和人民生活带来的益处,安徽体彩将举办第四届安徽体彩“中国梦·体彩梦”有奖征文活动。

本次征文活动的主题为:“与公益同行”。应征稿件可以记述围绕体育彩票的公益性和文化特质,记述身边的公益“达人”或点滴爱心,展现体育彩票公

益、健康的品牌形象,抒发作者的真情实感。应征作品文体不限,要求2000字以内,作品内容积极向上,文字简洁流畅。本次征稿活动时间为2016年9月12日到11月12日。

“中国梦·体彩梦”有奖征文活动是安徽体彩面向社会举办的公益活动,旨在通过征文这一形式,激发全社会关注公益事业、投身公益活动的热情,展现并推广体育彩票的品牌形象和文化内涵。为了激励更多作者参与征文,省体彩中心为本次活动设置了丰富的奖级

及奖励。比赛设一等奖3名,各奖2000元;二等奖6名,各奖1000元;三等奖10名,各奖600元。所有征文稿件,均以电子文档形式发至ahlottery@sohu.com信箱。恕不接收纸质稿件。

在本届征文活动期间,将从应征作品中择优在《安徽体彩》、安徽体彩网等媒体刊登。征文活动结束后,组织由相关新闻媒体编辑、彩民代表、业内专家等,对优秀作品进行初评、终评,评选出一、二、三等奖、组织奖,并通过《市场星报》、《安徽体彩》、“安徽体彩网”等媒体公布评选结果。

中奖故事

新赛季首秀,中了十几万

星报讯(方强)8月29日一早,从淮北体彩12033网点传来喜讯,该网点一彩民喜中竞彩十几万。

不会功夫,彩民就来到淮北体彩分中心兑奖。这位中奖的彩民姓张,年纪在30岁出头,听他说,以前上学的时候就喜欢踢球,经常看一些足球的赛事杂志,但没有买过足球彩票。今年欧洲杯期间,看到很多彩票投注站在宣传,所以进去了解一下,然后就玩起了竞彩。就想新赛季五大联赛开踢再投注,没想到第一单就赚得了十几万。

张先生投注的是竞彩2串1,周六023让胜串和周日061胜,共投入

20196元,中奖133213元。张先生介绍,“德甲新赛季在8月27日揭开大幕,周六023德甲首场科隆VS达姆实塔,当时自己看好胜,但赔率不高,1.45的赔率,一旁的店老板给我鼓励,这场科隆必赢,盘口都开出了一球/一球半可见实力之悬殊,进入新赛季球队经过充足的休息,战斗力十足,这场应该穿盘,于是便选择了6023让胜,赔率在2.92。还有场周日061葡超塞图巴尔VS阿罗卡,塞图巴尔开局表现稳定,而阿罗卡周中在客场和奥林匹亚科斯激战120分钟,连续客场作战的情况下,球队的体能面临较大的压力,本场比赛

看好塞图巴尔拿下体能不济的阿罗卡,这两场比赛因为信心很足,所以就大胆地多投一些。”

高兴之余感悟也很深,张先生告诉笔者,购买竞彩既要谨慎也要大胆,看好了再去投注。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahlottery.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

彩店典型

淮北新业主 用心做好竞彩店

星报讯(李侠)今年的六月份,王老板在濉溪县恒大名都影院北边申请开了家体彩店,这是个很热闹的位置,旁边就是恒大名都的电影院、健身房、游泳馆,他自己也住在恒大小区里,体彩店隔壁是家福彩专营店,恰逢欧洲杯开赛之前,店建好了,可谓天时地利。

12913体彩店有三十多平方米,后面还有单独的卫生间,店里配备了两组沙发、茶几、两台电视、一台电脑、矿泉水、水果等,以及淮北体彩分中心发的客显、荧光板、走势图。

老板娘每天总是认真地填写,热情地面对每位来店彩民。王老板则专心攻竞彩,从对竞彩一无所知,短短的两个多月,已经能自己独立看比赛,收集信息,他努力向每个接触的竞彩业主学习。淮北体彩分中心组织的内外培训,总是积极参加,现在自己做的方案已达到基本盈利状态。王老板高兴地说,“我是真的很喜欢竞彩,打比赛看足球很有意思,每天都是凌晨一两点以后才能睡。”